(Prašymo ištaisyti netikslius asmens duomenis forma)

Kelmės rajono Užvenčio Šatrijos Raganos gimnazijos direktoriui


                         
(duomenų subjekto vardas, pavardė)



    (adresas ir (ar) kiti kontaktiniai duomenys (telefono ryšio numeris ar el. pašto adresas (nurodoma  pareiškėjui pageidaujant)



(atstovas ir atstovavimo pagrindas, jeigu prašymą pateikia duomenų subjekto atstovas)


PRAŠYMAS IŠTAISYTI NETIKSLIUS ASMENS DUOMENIS


Data
Užventis 


2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamentas (ES) 2016/679 dėl fizinių asmenų apsaugos tvarkant asmens duomenis ir dėl laisvo tokių duomenų judėjimo ir kuriuo panaikinama Direktyva 95/46/EB suteikia teisę duomenų subjektui susipažinti su asmens duomenimis, prašyti duomenų valdytojo ištaisyti arba ištrinti asmens duomenis ar apriboti su duomenų subjektu susijusių asmens duomenų tvarkymą arba nesutikti su tokiu tvarkymu.
Kad padėtumėte mums efektyviai įgyvendinti Jūsų prašymą, prašome Gimnazijai pateikti toliau nurodytą informaciją.
Prašau ištaisyti Gimnazijoje tvarkomus mano asmens duomenis (prašome nurodyti netikslius / klaidingus duomenis, kurie turi būti ištaisyti, ir teisingus asmens duomenis, kurie turi būti įrašyti vietoj netikslių / klaidingų duomenų):
Netikslūs asmens duomenys:



Atsakymą pagal prašymą pageidauju gauti:
· elektroniniu paštu adresu 	
· registruotu paštu adresu 	
· asmeniškai atsiimant P. Višinskio g. 5, Užventis, Kelmės raj. 
PRIDEDAMA (įrodymai, patvirtinantys prašomų ištaisyti asmens duomenų klaidingumą): 1. 	
2. 	

[bookmark: _GoBack]Patvirtinu, kad pirmiau nurodyti yra visi asmens duomenys, kuriuos prašau ištaisyti. Pasirašydamas šį prašymą, patvirtinu, kad man yra žinoma, jog už nepagrįstus, neproporcingus bei pasikartojančius prašymus Gimnazija turi teisę: atsisakyti imtis veiksmų pagal prašymą.
Užpildytą ir pasirašytą formą prašome siųsti el.paštas: info@uzvenciogimnazija.lt arba  adresu P. Višinskio g. 5, Užventis, LT-86343. Prašymai, pateikti elektroniniu paštu, turi būti pasirašyti elektroniniu parašu. Pateikiant prašymą paštu ar per pasiuntinį, kartu reikia pateikti asmens tapatybę patvirtinančio dokumento kopiją, patvirtintą notaro, ar šio dokumento kopiją, patvirtintą kita teisės aktų nustatyta tvarka.
Esu supažindintas, kad detalesnę informaciją apie mano asmens duomenų tvarkymą galiu rasti https://www.uzvenciogimnazija.lt/duomenu-apsauga/ 
Vardas, pavardė:
Parašas:
Data:
· Asmuo pateikė tapatybę patvirtinantį dokumentą ir (ar) atstovavimą liudijantį dokumentą (pildoma, kai prašymas pateikiamas tiesiogiai P. Višinskio g. 5, Užventis, Kelmės raj. )


           (Gimnazijos  darbuotojo vardas, pavardė, parašas)
